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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO
DE SAÚDE E SOCIEDADE (ISS) - CAMPUS BAIXADA SANTISTA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 18 DE

ABRIL DE 2024

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Santos, à
Rua Silva Jardim, 136, no Sala 120 - Unidade Mariângela de Araújo Gama Duarte,
reuniram-se os senhores membros do Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade
(ISS) - Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Fernando
Sfair Kinker. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Camila Aparecida Machado
de Oliveira, Profa. Dra. Carla Bertuol, Profa. Dra. Carolina Prado de França Carvalho,
Prof.  Dr. Fernando Sfair Kinker, Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini,
Profa. Dra. Gláucia de Castro Champion, Profa. Dra. Hanna Karen Moreira Antunes,
Profa. Dra. Jaquelina Maria Imbrizi, Profa. Dra. Luciana Le Sueur Maluf, Profa. Dra.
Luciana Pellegrini Pisani, Profa. Dra. Marcia Regina Nagaoka, Profa. Dra. Maria de
Fátima Ferreira Queiroz, Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto, Profa. Dra. Patrícia Leme
de  Oliveira  Borba,  Profa.  Dra.  Patrícia  Rios  Poletto,  Prof.  Dr.  Rafael  Herling
Lambertucci,  Profa.  Dra.  Regina  Celia  Spadari,  Prof.  Dr.  Ricardo Luís  Fernandes
Guerra, Profa. Dra. Sylvia Helena Souza da Silva Batista, Profa. Dra. Tania Terezinha
de  Oliveira  Scudeller.  Justificou  ausência:  Prof.  Dr.  Daniel  Araki  Ribeiro  que  foi
substituído por: Profa. Dra. Luciana Pellegrini Pisani. Justificou ausência e não foi
substituída:  Profa.  Dra.  Rosangela  Soares  Chriguer,  Profa.  Dra.  Luciana  Maria
Cavalcante Melo. Não justificaram ausência: Sra. Blanca Fernandes do Nascimento
Oliveira, Sra. Fernanda Souza da Cunha, Sra. Jeniffer Cristine Pires Fernandes, Profa.
Dra. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva,
Profa. Dra. Patricia Martins Goulart,  Sr. Vinicius Baroni Sanches. Participaram da
reunião como convidados: Sra. Daniela Cristina dos Santos, Sra. Milca de Oliveira
Pascoal, Prof. Dr. Odair Aguiar Junior, Sra. Reginéa Silva de Abreu. Tendo os senhores
conselheiros,  assinado a  folha de frequência  e  sendo constatado quórum com 20
presentes. Prof. Fernando Sfair Kinker iniciou a reunião cumprimentando a todos.
Passou para a  seção de informes.  INFORMES:  1) Da Diretoria do ISS -  Prof.
Fernando deu os seguintes informes: a)  Movimento Grevista -  Informou sobre o
movimento  de  greve  dos  TAEs  e  o  mapeamento  das  atividades  essenciais,  a
paralisação dos estudantes e as diversas assembleias realizadas pelos docentes, sendo
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que uma ocorrerá hoje (18/04/24) às 12h conjuntamente aos outros Campi da Unifesp.
Informou ainda que estão ocorrendo negociações entre os Ministérios e as categorias
de  docentes  e  técnicos.  Além disso,  informou  que  por  conta  da  paralisação  dos
estudantes, os cursos e a Câmara de Graduação estão equacionando a reposição das
aulas. b) Criação da Escola de Conselhos no Estado de São Paulo - Informou que
a Profa. Francisca Pini no papel de coordenadora está desenvolvendo a proposta para
o projeto de “Criação da Escola de Conselhos no Estado de São Paulo”, voltados para
os direitos da criança, adolescente, conselhos tutelares, e em conjunto ao Ministério
dos Direitos Humanos cuja aprovação se dará no âmbito do Conselho de Campus
Baixada  Santista.  c)  Práticas  Inclusivas  -  Informou  sobre  o  projeto  “Práticas
Inclusivas” direcionado aos profissionais da saúde e demais Secretarias da Baixada
Santista, sob a coordenação da Profa. Stella Nicolau conjuntamente à Profa. Mariana
Aveiro e equipe. d) Cozinhas Solidárias  -  Informou que haverá o lançamento do
projeto intitulado “Provisão de um modelo estrutural em rede para a garantia do
direito  à  alimentação adequada e saudável  em cozinhas solidárias:  uma porta de
entrada para a segurança alimentar e nutricional em territórios vulnerabilizados”, no
dia 29/04/2024 em São Paulo (Anfiteatro Leitão da Cunha), sob a coordenação da
Profa. Semíramis Domene. e) Fórum Permanente do Projeto Político Pedagógico
-  Informou que no dia 23/05/24 às 14h, no Saguão Principal,  ocorrerá o primeiro
momento de discussão do Fórum Permanente do Projeto Político Pedagógico. O evento
será  realizado  dentro  da  programação  do  Congresso  Acadêmico.  f)  Congresso
Acadêmico - Profa. Gláucia Champion informou que o Congresso Acadêmico ocorrerá
de 20 a 24/05: 20 e 24 será no formato remoto e 21, 22 e 23 será na forma presencial.
Informou  também  que  289  trabalhos  foram  inscritos  entre  Extensão,  Iniciação
Científica,  PIBIC,  Voluntários,  Pós-graduação  e  TCC.  Além  disso,  estão  sendo
montadas as bancas de debate com os docentes inscritos. Incentivou a participação de
todos. g) PET Equidade - Profa. Gláucia Champion informou que hoje (18/04/24) se
encerra inscrição de estudantes para o edital de seleção de bolsistas para o PET, que
neste ano ocorre em parceria com a Unisantos. Reforçou aos conselheiros a divulgação
desta informação. h) Reuniões com os Cursos e os Eixos - Prof. Fernando informou
que está se encerrando o processo de discussão com as Comissões de cursos e eixos,
estando pendente apenas a reunião com o Eixo IS, programada para ocorrer em maio.
Informou que tem sido um espaço proveitoso para tratar várias questões, tais como: a
consolidação do ISS, aprofundamento do Projeto Político Pedagógico, desenvolvimento
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de projetos interinstitucionais, formação de um grupo envolvendo a sociedade civil, e
afins. i) Congratulações - Profa. Glaucia parabenizou a Profa. Sylvia Batista pela sua
aprovação  no  concurso  de  promoção  para  professor  titular  no  dia  10/04.  2.  Da
Câmara de Pós-graduação e Pesquisa - Profa. Hanna Karen Moreira Antunes deu
os seguintes informes: a) Informou que está aberto o edital Capes 06/2024 referente a
candidaturas ao Programa Doutorado Sanduíche no Exterior. As inscrições podem ser
e fe tuadas  a té  d ia  26 /4 .  Mais  in formações  es tão  d isponíve is  em:
https://www.gov.br/capes/pt-br/centrais-de-conteudo/editais/21032024_Edital_234463
6_SEI_2343579_Edital_6_2024.pdf.  b)  Informou  que  a  Capes,  mediante  Portaria
CAPES nº 96, de 4 de abril de 2024, prorrogou a data para a entrega da Coleta Capes.
M a i s  i n f o r m a ç õ e s  e s t ã o  d i s p o n í v e i s  e m :
http://cad.capes.gov.br/ato-administrativo-detalhar?idAtoAdmElastic=13862.  c)
Informou que aconteceu no dia 17/04/24 das 12h às 14h, no Auditório da USP do
Centro de Difusão Internacional,  um evento da Associação Brasileira  de Ciências
(ABC),  em parceria  com Nobel  Price  Outreach (NBO),  braço  da  comunicação  da
Fundação Nobel, uma edição especial do Nobel Prize Dialogue Rio and São Paulo
2024, com foco em ciência, com o tema “Creating our Future Together with Science”.
Disponível em: https://www.youtube.com/live/gil9yBiFaTo?si=ukGm9BihbREScueV. d)
Informou que os servidores da Secretaria Integrada de Pós-graduação planejaram um
esquema de revezamento para licença capacitação de forma ordenada de maneira a
fim  de  não  causar  prejuízo  ao  setor,  sendo  que  os  cursos  priorizados  para  a
capacitação foram no ENAP Escola Nacional de Administração Pública. A primeira
servidora  a  gozar  desta  licença  será  a  sra.  Alessandra  Dias.  e)  Informou que  a
Comissão de Ética no Uso de Animais (CEUA) da Unifesp abriu inscrições para a 1ª
Turma de 2024 do Curso Básico para a Utilização de Animais em Ensino e Pesquisa
Científica.  Este curso tem como objetivo oferecer aos pesquisadores que utilizam
animais em ensino e pesquisa científica, informações sobre legislações, conduta ética,
bem-estar animal, manejo adequado e biossegurança, para que exerçam as atividades
de acordo com os preceitos éticos e científicos. Mais informações estão disponíveis
e m :
https://ceua.unifesp.br/eventos-e-cursos/curso-animais-ensino-pesquisa-ceua-unifesp.
Em  caso  de  dúvidas,  entre  em  contato  com  a  Secretaria  CEUA  por  e-mail:
secretaria.ceua@unifesp.br. f)  Informou, a partir de uma demanda da ProPGPq, a
Câmara indicou o nome pesquisador aposentado, Prof. Nildo Alves Batista para fazer
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parte dos pesquisadores significativos da história da Unifesp, cuja memória merece
ser referenciada. Essas informações aparecerão na página comemorativa dos 30 anos
de  nossa  instituição  que  está  sendo  construída.  g)  Informou  sobre  as  novas
funcionalidades nos sistemas institucionais de Pós-graduação. h) Informou que o RTI
FAPESP 2024 está disponível para execução com a cota corresponde de R$ 57.784,85.
Informou que a Câmara fará um edital para ampla concorrência dos pesquisadores do
ISS, mantendo os regramentos exigidos pela FAPESP para aquisição de itens que
contemplem laboratórios multiusuários. O edital será apreciado na próxima reunião da
CaPGPq-ISS e divulgado no e-mail dos docentes. i) Informou que no mês de maio, o
Campus receberá a visita do Pró-Reitor de Pós-graduação e Pesquisa e sua comitiva. j)
Informou  que  está  coordenando  a  Comissão  de  Professor  visitante  da  ProPGPq.
Informou também que serão ofertadas 80 vagas aos Programas de Pós-graduação
(PPG),  sendo  contemplado  uma  vaga  para  cada  PPG da  instituição  acadêmico  e
profissional. O edital ficará pronto para o segundo semestre e as contratações estão
previstas  para  o  início  de  2025.  3.  Da  Câmara  de  Graduação  –  Prof.  Rafael
Lambertucci deu os seguintes informes: a)  Informou que o Fórum Permanente de
discussão do Projeto Político Pedagógico se iniciará este ano com quatro encontros
programados, sendo o primeiro no Congresso Acadêmico com uma mesa redonda,
coordenada pela Direção do ISS. Os outros três ocorrerão respectivamente em agosto,
setembro e outubro deste, cujo público-alvo é a comunidade acadêmica. b) Informou
que  a  Pró-reitoria  de  Graduação  está  oferecendo  um  ciclo  formativo  aos
coordenadores de cursos, membros dos Núcleos Docentes Estruturantes e aos TAEs,
que ocorrerão a partir de junho de 2024 com encontros presenciais e majoritariamente
remotos. c)  Informou que haverá a 1ª Jornada Internacional da Rede de Apoio ao
Ensino  Superior  (RedAES),  no  dia  25/04/24  das  9h30  às  17h30.  d)  Informou  o
encerramento do processo de ingresso de 2024 que excepcionalmente foi até a 9ª
chamada. Ressaltou o grande número de indeferimentos e cancelados este ano. e)
Prof. Fernando informou sobre a importância do Fórum Permanente Interdisciplinar
em Saúde, centralizado na Pró-reitoria de Graduação. E em atendimento à Pró-reitoria,
foram indicadas as Profas. Sylvia Batista e Rosangela Chriguer como coordenação
local, homologada pela Câmara de Graduação. 4. Da Câmara de Extensão e Cultura
-  Da Câmara de Extensão e  Cultura  -  Prof.  Ricardo  Guerra  deu os  seguintes
informes: a)  Informou sobre o Novo Siex que foi implementado com melhorias na
plataforma, mas que é possível haver problemas, devendo estes serem relatados as
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CAECs b) Informou que no ano de 2023, houve um atraso na verba do “Unifesp Mostra
sua Arte- UMA” e, que apesar da realização de um evento cultural à época, a verba foi
transferida para a edição neste 1º semestre do ano de 2024, assim, ocorrerá dentro da
programação  do  Congresso  Acadêmico  c)  Também,  ocorrerá  na  programação  do
Congresso  acadêmico  uma mesa  redonda  sobre  a  "Curricularização  da  Extensão:
desafios  e  potencialidades".  d)  Informou  que  como  resultado  do  PIBEX  foram
contempladas 180 bolsas de um universo de 200 submissões. e) Informou que foi feita
uma  discussão  sobre  as  Ligas  Acadêmicas  no  âmbito  da  extensão.  O  Grupo  de
Trabalho (GT) que se debruçou sobre o tema, compreendeu que as ligas podem estar
articuladas com a Extensão. Porém, na ausência do regimento oficial (em elaboração),
indicou-se  que  as  Ligas  Acadêmicas  poderiam ser  cadastradas  como projetos  de
extensão. No entanto, informou que diante da submissão de três propostas à CAEC -
ISS, todas tiveram parecer pendenciado por não demonstrarem claramente articulação
com a comunidade externa. 5. Da Secretaria de Relações Internacionais – Profa.
Sylvia Batista deu os seguintes informes: a) Informou sobre a abertura do Edital Move
La América, edital da Capes para bolsas de mestrado e doutorado, para bolsistas de
instituições da América Latina e Caribe, para desenvolver atividades de pesquisa,
extensão, estágio e disciplinas em universidades brasileiras. b)  Informou sobre as
parcerias e convênios estabelecidos com as Universidades Cubanas. Está em processo,
a  assinatura  de  protocolos  com  vistas  a  intensificar  as  atividades  de
internacionalização.  c) Informou sobre a reunião com o Embaixador do Brasil  na
Eslováquia. Há um interesse da Universidade de Tecnologia (STU) em assinar um
acordo com a UNIFESP – MOU. A proposta é estabelecer uma parceria entre países na
área  de  tecnologia  e  engenharia  e  arquitetura  e  uma proposta  de  Edital  para  a
UNIFESP via Erasmus. d) Informou sobre a delegação de Taiwan será recebida em
maio para assinatura de MOU. e) Informou que foi dado continuidade às conversas
iniciadas com Adida Francesa para parcerias com área da saúde; a Adida deverá fazer
uma visita ao Campus São Paulo que também faz parte de preparativos de um evento
Brasil/Paris, que ocorrerá em Paris. f) Informou que está previsto o recebimento de
delegação da Universidade do Texas (Texas Technique University) para junho. Está-se
iniciando os preparativos e há uma reunião prevista para 10/06/2024. g) Informou que
está  sendo  discutida  na  SRI  a  possibilidade  de  se  fazer  orientação  de  Iniciação
Científica (IC) para estudantes, a ser realizada dentro da Secretaria. Foi aventada a
hipótese de IC para estudantes de outras universidades, tema que precisa ser melhor
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explorado. h) Informou que foi feita a proposta de divulgação em um evento para
estudantes que já realizaram a mobilidade, visando incentivar a mobilidade estudantil
e que a Universidade apoia a mobilidade institucionalmente. i) Informou que desde
2023 não são abertas, para instituições públicas, o programa de bolsas de estudo
Santander Top Espanha. j) Informou que foi feita uma reunião com Prof. Fernando
Kinker sobre o Centro de Línguas e Recursos do ISF e sobre a questão dos refugiados.
l) Informou que será enviada a lista de todos os MOU para ver interesses dos docentes
em parcerias,  convênios  e  acordos  com Universidades  estrangeiras.  m)  Informou
sobre o  Relatório  do Mapeamento das Atividades de Internacionalização 2023 do
Instituto Saúde e Sociedade. n) Solicitou a divulgação do formulário para mapeamento
d a s  a ç õ e s  d e  i n t e r n a c i o n a l i z a ç ã o  d o  I S S  e m  2 0 2 4 :
https://forms.gle/cq5moxfTpSvQn7Rt9. 6. Do Departamento de Saúde, Educação e
Sociedade – Profa. Patricia Borba informou sobre o concurso para professor titular da
Profa. Claudia Mazzei a ocorrer no dia 22/04/24 às 9h, na modalidade remota. 7.
Seminário Universidade-Empresa - Profa. Regina Spadari informou que neste ano
será  realizado  o  IV  Seminário  Universidade-Empresa  promovido  pela  Associação
Comercial  de Santos (ACS) da qual ela participa como representante do Campus.
Informou que o grupo organizador está aberto para receber contribuições de temas e
afins. 8. Cerimônia para os Professores Titulares - a Profa. Sylvia sugeriu uma
cerimônia  de  posse  (simbólica)  aos  professores  titulares  do  ISS ao  final  do  ano.
INCLUSÃO DE PAUTA: Prof. Fernando solicitou a inserção de dois pontos de
pauta:  a)  Homologação  de  membro  para  a  Comissão  Local  de  Apoio  à
Internacionalização - 23089.020891/2022-15. b) Aprovação de concessão de título de
professora  sênior  para  a  candidata  Dra.  Carla  Beatriz  Collares  Buzato  -
23089.006010/2024-15.  Os conselheiros  se  manifestaram favoravelmente.  ORDEM
DO DIA:  1. Aprovação de ata da Congregação do ISS do dia 21/03/2024  -
Colocada  em  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  2.  Discussão  sobre  o
levantamento das comissões com relação à retomada das reuniões presenciais
- Prof. Fernando fez um breve resumo sobre as devolutivas advindas do processo
enviado aos Departamentos, Câmaras, Cursos e Eixos. Para fins de registro, não se
manifestaram o Eixo Biológico, o curso de Nutrição, o curso de Serviço Social e o
curso de Fisioterapia. Manifestaram-se no momento da reunião sem registro formal no
SEI: Câmara de Extensão e Cultura e o curso de Terapia Ocupacional. Todos os demais
se manifestaram. Após a síntese realizada pelo Prof. Fernando, Prof. Ricardo Guerra e
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a  Profa.  Emanuela  Mattos  se  manifestaram  com  a  posição  de  suas  respectivas
instâncias. Na sequência, foi aberta a palavra aos demais conselheiros. Após uma
intensa discussão, Prof. Fernando reforçou que as instâncias têm autonomia para se
organizar da melhor forma pactuada entre os membros. Por fim, propôs que seja
organizada uma proposta de reuniões presenciais conjuntas, além da possibilidade de
fazer  reuniões  híbridas  da  Congregação.  3.  Momento  de  discussão  sobre  as
condições  das  atividades  de  ensino,  pesquisa  extensão  (proposta  feita  na
reunião do Conselho de Campus) - Prof. Fernando esclareceu que a partir de um
encaminhamento  do  Conselho  de  Campus,  indicou-se  a  necessidade de  encontrar
espaços de diálogo para a continuidade da discussão sobre as condições de Ensino,
Pesquisa e Extensão. Sendo isso uma responsabilidade das Direções das Unidades
Universitárias, Prof. Fernando deliberou por trazer essa discussão à reunião ordinária
da Congregação do ISS com a presença do Diretor Acadêmico do Campus, Prof. Odair
Aguiar Júnior. Passou a palavra a ele. Prof. Odair fez uma atualização das condições de
infraestrutura do Campus. Discorreu sobre o Restaurante Universitário cujo contrato
está previsto para vigorar até 06/07/24 e a situação de não renovação do contrato e
não continuidade do serviço por escolha da empresa Star Nutri. Esclareceu que o que
torna crítica a circunstância é a incerteza se o setor de compras fará os trâmites
burocráticos  para  a  contratação  de  uma  nova  empresa,  considerando  que  os
servidores do setor estão em greve. Informou detalhadamente sobre a climatização na
Unidade Mariângela de Araújo Gama Duarte. Ao que tange às reformas, disse que
serão feitas as mais importantes, porém, há uma dificuldade de obter um fiscal para o
contrato. Diante disso, a Direção planeja formar um grupo para fiscalizar o contrato de
reforma (750 mil reais) para as reformas essenciais com a presença de professores
engenheiros do IMar. Disse que tem participado das assembleias docentes e feito
interlocução com o Comando Local de Greve. Relatou a visita do NASF à Divisão de
Infraestrutura por necessidade de atendimento de alguns servidores.  Em seguida,
tratou sobre as últimas deliberações da CEF. Discorreu ainda sobre as condições dos
laboratórios  didáticos  e  a  infraestrutura  da  Unidade  Centro  Histórico  de  Santos.
Ressaltou que a prioridade será os espaços coletivos com alta frequência de membros
da comunidade.  Após sua exposição,  foi  aberto  um momento para comentários  e
esclarecimentos dos conselheiros. Profa. Sylvia Batista agradeceu a disponibilidade da
Profa. Gláucia para a reserva das salas de aula do eixo TS. Prof. Fernando agradeceu a
presença do Prof.  Odair  e  a  contribuição de todos.  4.  Aprovação da Comissão
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Especial  de  Avaliação  referente  ao  Concurso  para  promoção  ao  cargo  de
Professor  Titular  da  Profa.  Dra.  Milena  de  Barros  Viana,  lotada  no
Departamento  de  Biociências  -  Processo  23089.002247/2024-19  -  composta
pelos  titulares:  Profa.  Dra.  Mavilde  da Luz  Gonçalvez  Pedreira;  Prof.  Dr.  Amauri
Gouveia Junior; Profa. Dra. Maria Cristina Pereira Lima; Profa. Dra. Rosana Passos
Cambraia. Pelos suplentes: Profa. Dra. Caden Souccar; Profa. Dra. Tânia Regina Riul,
Prof. Dr. Gustavo Eustáquio Brito Alvim de Melo e Prof. Dr. Ricardo Luiz Nunes-de-
Souza. Prof. Fernando informou que a comissão foi aprovada no Departamento de
Biociências  e  na  Comissão  de  Bancas.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada  por
unanimidade.  5.  Devolutiva  dos  Departamentos  de  representantes  para  o
Conselho de Desenvolvimento da Baixada Santista - CONDESB - Prof. Fernando
disse que esta pauta ficará para a próxima reunião. 6. Aprovação do Regimento
Interno  do  Departamento  de  Ciências  do  Movimento  Humano  -
23089.011197/2024-61  -  Profa.  Tânia  Scudeller  discorreu  sobre  o  processo  de
elaboração do regimento interno do DCMH que se baseou em normativas superiores a
esta instância. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 7. Referendo da
Comissão Especial de Avaliação (CEA) referente ao concurso para promoção
ao cargo de Professor Titular da Profa. Dra. Cláudia Maria França Mazzei
Nogueira, lotada no Departamento de Saúde, Educação e Sociedade - Processo
23089.006882/2024-75  -  composta  pelos  titulares:  Profa.  Soraya  Soubhi  Smaili,
Profa. Dra. Ivete Simionatto, Profa. Dra. Cleusa dos Santos, Prof. Dr. Ricardo Gaspar
Müller.  Pelos suplentes: Prof.  Dr.  Daniel  Araki Ribeiro,  Prof.  Dr.  Marcelo Ridenti,
Profa. Dra. Leny Sato e Prof. Dr. Marco Aurélio Santana. Prof. Fernando informou que
a comissão foi  aprovada no Departamento de Saúde,  Educação e Sociedade e na
Comissão  de  Bancas.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  8.
Referendo  do  Plano  de  Trabalho  do  projeto  que  visa  mapear  a  rede  de
cuidados de pessoas idosas com transtorno Neurocognitivo maior na rede do
SUS  para  a  Execução  de  Emenda  Parlamentar  Municipal  1058/2024  -
Vereadora Telma de Souza - Processo 23089.008247/2024-22 - Prof. Fernando
esclareceu que a Profa. Dra. Márcia Novelli está como coordenadora deste projeto,
parabenizando-a. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 9. Referendo
da Banca Examinadora do Concurso Público para o cargo de Professor Adjunto
A, de que trata o Edital nº 635/2023 – Área: Serviço Social, Subárea Serviço
Social - Processo 23089.024297/2023-76 -  composta pelos seguintes membros:
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Profa. Dra. Sônia Regina Nozabielli (Presidente). Membros Titulares: Prof. Dr. Acácio
Sidinei Almeida Santos, Profa. Dra. Cleusa dos Santos, Profa. Dra. Gláucia Lelis Alves,
Profa. Dra. Joana Duarte das Flores e Profa. Dra. Tânia Maria Ramos de Godoi Diniz.
Membros  Suplentes:  Profa.  Dra.  Amanda  Guazzelli,  Profa.  Dra.  Luciana  Maria
Cavalcante Melo, Prof. Dr. Renan Vieira de Santana Rocha e Prof. Dr. Weber Lopes
Góes. Prof. Fernando esclareceu que este concurso público se deve pela aposentadoria
da  Profa.  Ana  Maria  Estevão,  tendo  já  sido  aprovado  nas  esferas  competentes.
Colocada  em votação,  foi  aprovada  por  unanimidade.  10.  Referendo da  Banca
Examinadora do Processo Seletivo Simplificado para o cargo de Professor
Assistente-A Substituto, de que trata o Edital nº 17/2024 – Área: Fisioterapia,
Subárea Fisioterapia Cardiovascular/Estágio Supervisionado em Fisioterapia -
Processo 23089.034400/2023-96 - composta pelos seguintes membros: Profa. Dra.
Tania Terezinha De Oliveira Scudeller (Presidente). Membros Titulares: Profa. Dra.
Márcia Souza Volpe, Profa. Dra. Milena Carlos Vidotto e a Profa. Dra. Verena Kise
Capellini. Membros Suplentes: Profa. Dra. Fabiana Roberta Nunes Carnaúba e a Profa.
Dra. Maria Stella Peccin. Profa. Tânia Scudeller informou que este PSS se refere à
remoção  da  Profa.  Dra.  Solange  Guizilini,  tendo  já  sido  aprovado  nas  esferas
competentes. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 11. Referendo
Banca  Examinadora  do  Processo  Seletivo  Simplificado  para  o  cargo  de
Professor Adjunto-A Substituto, de que trata o Edital nº 014/2024 – Área:
Serviço Social,  Subárea:  Serviço Social  -  Processo 23089.035463/2023-60 -
composta pelos seguintes membros: Profa. Dra. Priscila Fernanda Gonçalves Cardoso
(Presidente). Membros Titulares: Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues, Profa.
Dra. Luciana Maria Cavalcante Melo e Profa. Dra. Fábia Barbosa Ribeiro. Membros
Suplentes: Prof. Dr. Renan Vieira de Santana Rocha e Profa. Dra. Joana Duarte das
Flores.  Profa.  Dra.  Francisca  Pini  esclareceu  que  o  PSS  se  refere  à  saída  para
afastamento da Profa. Luciana Melo e a licença saúde da Profa. Maria Lucia Mira,
tendo já sido aprovado nas esferas competentes. Colocada em votação, foi aprovada
por unanimidade. 12. Homologação de membro para a Comissão Local de Apoio
à Internacionalização - 23089.020891/2022-15 - Prof. Fernando esclareceu que a
Profa.  Dra.  Sylvia  Helena  Souza  da  Silva  Batista  foi  indicada  pelo  DSES para  a
Comissão Local de Apoio à Internacionalização (CLAI) em substituição à Profa. Dra.
Francisca Pini. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 13. Aprovação
de  concessão  de  título  de  professora  sênior  para  a  candidata  Dra.  Carla
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Beatriz Collares Buzato - 23089.006010/2024-15 - Profa. Carolina Carvalho deu
os  esclarecimentos  devidos  sobre  o  processo.  Prof.  Fernando  ressaltou  que  a
concessão de título foi aprovada pelo Departamento de Biociências e pela Câmara de
Pós-graduação e Pesquisa. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Prof.
Fernando agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 16 DE MAIO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Fernando Sfair Kinker
Diretor do Instituto de Saúde e Sociedade

Presidente da Congregação do Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) - Campus Baixada
Santista
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